

Lt:Win

## 留下一支“带不走”的医疗队 ——中国援助科威特医疗队

10月24日，在科威特首都省，中国援科医疗队队长王振华（左）在离任欢送会上接受自然康复医院院长萨拉赫的感谢信。  
新华社记者 尹珂 摄



## 日偏食现身多国

10月25日，突尼斯小学生戴着特制墨镜在突尼斯市观看日偏食。当日，一场日偏食景观现身天宇，欧洲、非洲东北部、亚洲西部等地区可见。  
新华社发（阿代尔摄）

# 美国再现“血腥周末”：大规模枪支暴力

## 致74人中枪包括多名儿童

海外网综合美国福克斯新闻网、《太阳报》美国版24日消息，21日至23日，美国再次经历“血腥周末”，多地发生枪支暴力事

件，至少74人中枪，18人死亡，其中包括多名儿童。当地时间21日至23日，密尔沃基、巴尔的摩和芝加哥等城市都发生了枪

击案件。芝加哥市的受害者包括几名青少年，年龄在15至20岁之间，他们在人群中遭枪杀。此外，警方在芝加哥市布莱顿公园

记录了至少13声枪响，在这场大规模枪击事件中，5人被击中。芝加哥市在21日至23日期间，共52人遭枪击。

密尔沃基共发生了8起枪击事件，造成至少1人死亡，15人受伤。一位目击者称，“人们四散奔

逃，高声尖叫并寻找家人，而警方则从四面八方包围了此地。”在巴尔的摩，一名35岁男子头部中弹，送医后死亡。他是巴尔的摩的3名死者之一。

根据美国枪支暴力档案馆数据，今年全美已记录超过500起大规模枪击事件。

## 英国新首相苏纳克组建内阁

中新社北京10月26日电伦敦消息：当地时间25日，英国新首相苏纳克组建新一届内阁，主要内阁大臣中，财政、外交、国防等多职位的大臣留任。英国广播公司称，“团结”是此次内阁改组的口号。

根据英国政府网站公布的内阁成员名单，杰里米·亨特留任财政大臣，詹姆斯·克莱弗利留任外交大臣，本·华莱士留任国防大臣，与苏纳克共同竞争

首相的彭妮·莫当特留任下议院领袖。日前辞职的内政大臣苏拉·布雷弗曼再次出任这一职务，多米尼克·拉布出任副首相兼司法大臣。

25日早些时候，英国首相苏纳克发表演讲说，他希望将国家和保守党团结起来，承诺维持经济稳定和信心。英国广播公司称，团结、经验和延续是此次改组的主题，财政大臣、外交大臣、国防大臣这三个职位都保持了人员的稳

定。据英国政府网站消息，25日晚些时候，苏纳克分别与美国总统拜登和乌克兰总统泽连斯基通话。

10月20日，英国前首相特拉斯发表辞职声明。10月24日，苏纳克当选保守党党首，次日接受英国国王查尔斯三世任命成为首相。在他发表演讲后，反对党再次要求立即举行大选，称苏纳克没有得到公众“授权”。

## 俄罗斯通知美国即将举行年度军演 美方将对此密切关注



中新网10月26日电综合报道，当地时间25日，美国国防部发言人帕特·莱德表示，俄罗斯已通知美国即将举行年度军事演习，其中包括战略核力量演习，但拒绝提供有关演习的进一步细节。

据路透社报道，莱德称，“我们目前还没有看到任何迹象表明俄罗斯已做出决定或打算使用

核武器或脏弹。我要再说一遍，从美国的角度来看，关于乌克兰正在制造脏弹的指控是错误的。”他称俄罗斯正在遵守其军备控制义务和保持透明度的承诺。同时，他也强调，俄罗斯相关演习是例行的年度演习，美方将对此密切关注。

另据美国哥伦比亚广播公司(CBS)报道，一名高级军事官员本月早些时候表示，俄罗斯的“格

资料图：2015年3月12日，俄罗斯斯塔夫罗波尔举行大规模军演。



## 俄驻美大使：俄方从未曾计划在乌克兰使用核武器

武器的可能性。”此外，安东诺夫对乌克兰或使用“脏弹”的可能性表示担忧，称俄国防部掌握的信息表明“脏弹”的制造已进入最后阶段。

他还警告说，“基辅正在研究一种更加危险的情形”，据称该计划旨在对“位于乌克兰控制领土上的核电站发动挑衅，以及通过对扎波罗热核电站进行炮击而引发紧急情况”。而这可能导致一场堪比切尔诺贝利或福岛核

灾难的事故。报道称，安东诺夫对西方官员尤其是美国缺乏行动表示失望。他认为美国正在通过经济和军事援助帮助乌克兰。

对于俄方的指控，乌克兰多次予以否认。乌克兰外长库列巴24日在社交媒体发文说，当天他与国际原子能机构总干事格罗西通话，并邀请国际原子能机构立即派遣专家访问乌克兰开展调查，格罗西表示同意。

中新网10月26日电据美国《新闻周刊》25日报道，俄罗斯驻美大使安东诺夫对该媒体表示，俄方多次声明该国从来没有打算，也不会乌克兰使用核武器。据报道，安东诺夫表示，“在任何情况下，我国领导人或军方负责人都从未提及使用大规模毁灭性

PERLINDUNGAN ANTI BACTERIAL 99%  
Bagus FRESH 99%  
LAWAN COVID-19  
SABUN CUCI TANGAN ANTI BACTERIAL 99%  
抗菌洗手液 99%  
官方电商合作平台: Shopee tokopedia JD.ID